



DZP/PN/82/2024

Zawiercie, 11.10.2024 r.

## DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

**Dotyczy przetargu pn.: „Dostawa materiałów i sprzętu jednorazowego”.**

Zamawiający Szpital Powiatowy w Zawierciu odpowiadając na pytania (pisownia oryginalna) informuje:

### Pytanie nr 1

#### Dot. Pakietu nr 11, poz. 1-25

Czy Zamawiający dopuści nici syntetyczne, niewchłaniające, poliamidowe?

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

### Pytanie nr 2

#### Pakiet 2, poz. 1

Proszę o dopuszczenie fartuchy sterylne zgodne z opisem:

artuch sterylny, pełnobarierowy

- wykonany z niebieskiej włókniny SMS 35 g/m<sup>2</sup>

- nie zawiera wiskozy ani celulozy

- szwy ultradźwiękowe

- rękaw wszywany typu reglan zakończony elastycznym mankietem z dzianiny bawełnianej o długości 7,5 cm

- tylne części fartucha zachodzące na siebie

- para troków zewnętrznych umiejscowiona w dwukolorowym kartoniku gwarantującym zachowanie sterylności podczas wiązania

- druga para troków wewnętrznych

- rzep przy szyi o wymiarach 3 x 10 cm oraz 3 x 5 cm

- nadruk lub metka rozmiaru w widocznym miejscu przed rozłożeniem

- złożenie fartucha umożliwiające aseptyczne założenie (książkowe)

- owijka fartucha wykonana z włókniny SMS 25 g/m<sup>2</sup> o wymiarach 60 x 60 cm

- w zestawie 2 ręczniczki o wymiarach 30 x 40 cm

- wypychanie na sucho  $\geq 40$  kPA, na mokro  $\geq 40$  kPA

- rozciąganie na sucho  $\geq 20$  N, na mokro  $\geq 20$  N

- pylność  $\log_{10} \leq 4,0$

- penetracja płynu  $\geq 20$  cmH<sub>2</sub>O

- rozmiary: S 115 x 140 cm, M 125 x 145 cm, L 130 x 150 cm, XL 140 x 160 cm, XXL 160 x 160 cm

- zgodny z MDR 2017/745, EN 13795-1, EN ISO 11135-1, EN 556-1:2001

- wskaźnik sterylizacji na opakowaniu

- Na opakowaniu dwie samoprzylepne naklejki transferowe z kodami kreskowymi zawierające nazwę dostawcy, numer referencyjny, LOT oraz datę ważności

- opakowanie zbiorcze (karton) dodatkowo zabezpieczone workiem wewnętrznym

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

### **Pytanie nr 3**

#### **Pakiet 8, poz. 1**

Proszę o dopuszczenie igły do pobierania leków zgodnej z opisem:

Igła przeznaczona do pobierania i rozpuszczania leków z ampułek i fiolek

- Wykonana ze stali nierdzewnej, silikonowana
- Konektory wykonane z polipropylenu, kodowana kolorystycznie
- Typ szlif igły otórkowy z bocznym otworem, który eliminuje możliwość dostania się skrawków korka
- Boczny otwór na szczycie ogranicza pienienie się leku
- Nietoksyczna, sterylizowana tlenkiem etylenu
- Opakowanie zbiorcze 100 szt.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza igły zgodnej z przedstawionym opisem. Zamawiający zgodnie z zapisami w formularzu asortymentowo-cenowym wymaga igły z filtrem.

### **Pytanie nr 4**

#### **Pakiet 9, poz. 1**

Proszę o informację czy Zamawiający ma na myśli kolec przelewowy - kaniula do przelewania płynów Służący do zapewnienia bezpiecznego oraz szczelnego połączenia dwóch pojemników

Pakowany jednostkowo?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie ma na myśli kolca służącego do przelewania płynów, który nie pozwala na połączenie z workami żywieniowym (RTU). Zamawiający wymaga przyrządu umożliwiającego bezproblemowe przelewania składników immunomodulujących i emulsji tłuszczowych z butelek szklanych do worków żywieniowych.

### **Pytanie nr 5**

#### **Pakiet 13, poz. 1**

Proszę o dopuszczenie- gaziki do dezynfekcji skóry z chlorheksydyną

- wyrób medyczny klasy I
- wykonane z bardzo delikatnej włókniny wiskozowo-poliestrowej o gramaturze 50 g/m<sup>2</sup> lub 70 g/m<sup>2</sup>
- nasączone 70 % alkoholem izopropylowym i 0,5% CHG
- doskonale do przetarcia skóry - dezynfekuje i oczyszcza skórę przy skaleczeniach, pobraniach krwi, zadrapaniach, otarciach, szczepieniach ochronnych, iniekcjach, ale także sprzętu czy małych powierzchni przed zabiegiem z użyciem dermarollera, kwasów czy innych drobnych zabiegów medycznych i kosmetycznych
- rozmiar gazika rozłożonego 16 x 10 cm (4 x 5 cm złożony)
- każdy płatek pakowany w osobnej saszetce o wymiarze 6 x 7 cm
- gaziki 4 krotnie złożone na 8 warstw
- produkt wyłącznie do użytku zewnętrznego
- opakowanie zbiorcze 50 sztuk lub 100 sztuk z w zależności od grubości włókniny

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

### **Pytanie nr 6**

#### **Pakiet 13, poz. 1**

Proszę o dopuszczenie możliwości przeliczenia ilości w formularzu asortymentowo-cenowym na opakowania po 50szt.

**Odpowiedź /zmiana/:**

Zamawiający wyraża zgodę na możliwość zaproponowanego innego opakowania z odpowiednim przeliczeniem. **Wymaga to odnotowania przez Wykonawcę w załączniku nr 2 do SWZ – Formularzu asortymentowo-cenowym w postaci \* i przypisu.**

**Pytanie nr 7****Pakiet 13, poz. 2**

Proszę o dopuszczenie - Zestaw gazik suchy + mokry

- nasączony 70% alkoholem izopropylowym
- włóknina 50 g/m<sup>2</sup>
- op. 25 zestawów (suchy plus mokry)
- wymiary 16 x 10 cm
- rozmiar gazika złożonego 4x5cm
- gazik 4 krotnie złożony na 8 warstw

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

**Pytanie nr 8****Pakiet 13, poz. 2**

Proszę o dopuszczenie - Zestaw gazik suchy + mokry

- nasączony 70% alkoholem izopropylowym
- włóknina 70 g/m<sup>2</sup>
- op. 25 zestawów (suchy plus mokry)
- wymiary 16 x 10 cm
- rozmiar gazika złożonego 4x5cm
- gazik 4 krotnie złożony na 8 warstw

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

**Pytanie nr 9****Pakiet 13, poz. 2**

Proszę o dopuszczenie możliwości przeliczenia na opakowania 25 zestawów (suchy plus mokry) w formularzu asortymentowo cenowym.

**Odpowiedź /zmiana/:**

Zamawiający wyraża zgodę na możliwość zaproponowanego innego opakowania z odpowiednim przeliczeniem. **Wymaga to odnotowania przez Wykonawcę w załączniku nr 2 do SWZ – Formularzu asortymentowo-cenowym w postaci \* i przypisu.**

**Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający w **Pakiecie 13 poz. 1** dopuści:

Spektrum działania: B,F w czasie do 15 sekund, V w czasie do 1 minuty?

**Odpowiedź:**

Zamawiający określił Spektrum działania: B (Tbc), F, V – max 60 s., w związku z czy obecne zapisy pozostają bez zmian.

### Pytanie nr 11

Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 6:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 6:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.5% wartości netto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

### Pytanie nr 12

Do których pozycji odnoszą się zaznaczone przeze mnie na czerwono uwagi skoro w pakiecie jest tylko 25 pozycji?

#### Pakiet nr 11 – Szwy skórne

Lp.	kod	nazwa	grubość nici	długość nici w cm	opis igły	opakowanie jednostkowe	ilość saszetek [jedn. miary szt.]	cena saszetki netto [zł]	stawka VAT [%]	wartość netto [zł]
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<p>POZYCJE 1-7 : NICI SYNTETYCZNE Z KWASU POLIGLIKOLOWEGO, POWLEKANE POLIKAPROLAKTONEM I STEARYNIANEM WAPNIA, O PROFILU PODTRZYMYWANIA TKANKOWEGO: 70% PO 2 TYG., 50% PO 3 TYG., 20% PO 4 TYG., WCHŁANIAJĄCE SIĘ MIĘDZY 60 A 90 DNIEM OD ZAIMPLATOWANIA</p> <p>POZYCJE 8-27 : NICI SYNTETYCZNE, NIEWCHŁANIALNE, POLIAMIDOWE</p> <p>POZYCJA 28; SZWY CHIRURGICZNE WCHŁANIALNE (50-60 DNI) SYNTETYCZNE, JEDNOWŁÓKNOWE Z GLIKOLIDU I KAPROLAKTONU, PODTRZYMYWANIE TKANKOWE PO 5 DNIACH 48-55%, PO 10 DNIACH 25%, PO 20 DNIACH 2%</p>										
1			2/0	75	odwrotnie tnąca, 3/8 koła, 24-26mm	saszetka	36			

2			3/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	60			
3			3/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	24			
4			3/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24-26 mm	saszetka	24			
5			4/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 16-19 mm	saszetka	60			
6			4/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19mm	saszetka	24			
7			4/0	45	dwuwkle sła, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	12			
8			0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24mm	saszetka	50			
9			2/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24-26 mm	saszetka	1 500			
10			2/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 30 mm	saszetka	1 400			
11			3/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	350			
12			3/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	150			
13			3/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24 mm	saszetka	900			
14			4/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 16 mm	saszetka	110			

15			4/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	350			
16			4/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24 mm	saszetka	450			
17			4/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24 mm	saszetka	100			
18			5/0	45	odwrotni e tnąca, kosmetyc zna, 3/8 koła, 16 mm	saszetka	40			
19			5/0	45	odwrotni e tnąca, kosmetyc zna, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	60			
20			5/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	10			
21			6/0	45	odwrotni e tnąca, kosmetyc zna, 3/8 koła, 16 mm	saszetka	10			
22			4/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 19 mm	saszetka	350			
23			3/0	45	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24 mm	saszetka	900			
24			2/0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 24 mm	saszetka	700			
25			0	75	odwrotni e tnąca, 3/8 koła, 30 mm	saszetka	90			
									<b>RAZEM</b>	

### **Odpowiedź /zmiana/:**

Zamawiający omyłkowo wskazał poz. 26-28 w opisie, w związku z czym opis w tabeli formularza asortymentowo-cenowego otrzymuje brzmienie:

**POZYCJE 1-7 : NICI SYNTETYCZNE Z KWASU POLIGLIKOLOWEGO, POWLEKANE POLIKAPROLAKTONEM I STEARYNIANEM WAPNIA, O PROFILU PODTRZYMYWANIA TKANKOWEGO: 70% PO 2 TYG., 50% PO 3 TYG., 20% PO 4 TYG., WCHŁANIAJĄCE SIĘ MIĘDZY 60 A 90 DNIEM OD ZAIMPLANTOWANIA**

**POZYCJE 8-25 : NICI SYNTETYCZNE, NIEWCHŁANIALNE, POLIAMIDOWE.**

Wykonawcy dokonaną zmianę zobowiązani są uwzględnić w treści składanej oferty.

### **Pytanie nr 13**

**Pakiet nr 7, pozycja nr 1** – Czy zamawiający maski w rozmiarze M przeznaczone dla dzieci oraz małych dorosłych oraz w rozmiarze L i XL przeznaczone dla dorosłych?

W razie niedopuszczenia ww. prosimy o wskazanie merytorycznych, uzasadnionych medycznie argumentów wyjaśniających stanowisko Zamawiającego

### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia dotychczasowe zapisy bez zmian.

### **Pytanie nr 14**

**Pakiet nr 7, pozycja nr 12** – Czy zamawiający maski w rozmiarze M przeznaczone dla dzieci oraz małych dorosłych oraz w rozmiarze L i XL przeznaczone dla dorosłych?

W razie niedopuszczenia ww. prosimy o wskazanie merytorycznych, uzasadnionych medycznie argumentów wyjaśniających stanowisko Zamawiającego

### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia dotychczasowe zapisy bez zmian.

### **Pytanie nr 15**

#### **Pakiet nr 12**

**Poz. 1.** Zwracamy się z wnioskiem o wydzielenie z pakietu nr 12 markera skórniego, który nie jest akcesorium elektrochirurgicznym

**Poz. 3.** Czy Zamawiający dopuści do zaferowania czyścik do elektrod, jednorazowy, sterylne, z nitką dla identyfikacji w rtg, wymiary: 50X50X5MM, przyklejany, pakowany pojedynczo, sterylne?

**Poz. 3.** Czy Zamawiający dopuści do zaferowania elektrodę neutralną jednorazowego użytku, dzieloną po obwodzie każdej z dwóch części, hydrożelową z systemem rozpraszającym prąd równomiernie na całej powierzchni elektrody, nie wymagającą aplikacji w określonym kierunku w stosunku do pola operacyjnego, powierzchnia przewodząca 110cm<sup>2</sup>, bez ograniczenia mocy maksymalnej, powierzchnia całkowita 170cm<sup>2</sup>, wymiary 176x122mm, do każdej elektrody dołączona informacja o numerze serii i dacie ważności w postaci samoprzylepnej etykiety, opakowane handlowe 50szt, pakowana po 5szt?

### **Odpowiedź:**

Ad. poz. 1 i poz. 3 Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

### Pytanie nr 16

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę karami umownymi w następujących przypadkach i wysokościach:

b) w przypadku zwłoki w wykonaniu obowiązku określonego w § 4 ust. 3 - w wysokości 0,5% wartości netto reklamowanego przedmiotu dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

c) w przypadku, gdy dojdzie do rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym lub odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości 10 % niezrealizowanej części wynagrodzenia netto określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy za dany pakiet.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.

### Pytanie nr 17

Proszę, o doprecyzowanie i potwierdzenie, czy w pakiecie nr 9, Zamawiający oczekuje zaoferowania produktu Nutriflex Transfer Set – przyrządu dedykowanego wyłącznie do przelewania emulsji tłuszczowych i roztworów do suplementacji żywienia pozajelitowego do worków dwukomorowych i trzykomorowych, który posiada potwierdzoną stabilność i bezpieczeństwo stosowania tworzywa z jakiego jest wykonany przyrząd do przetaczania w kontakcie z emulsjami tłuszczowymi jakie mają zastosowanie w terapii żywienia pozajelitowego?.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga przyrządu dedykowanego do przelewania emulsji tłuszczowych i roztworów do suplementacji żywienia pozajelitowego do worków dwukomorowych i trzykomorowych, który posiada potwierdzoną stabilność i bezpieczeństwo stosowania tworzywa z jakiego jest wykonany przyrząd do przetaczania w kontakcie z emulsjami tłuszczowymi jakie mają zastosowanie w terapii żywienia pozajelitowego.

Z UP. DYREKTORA SZPITALA  
Z-CA DYREKTORA DS. TECHNICZNYCH  
SZPITALA POWIATOWEGO W ZAWIERCIU  
mgr inż. Iwona Sroga